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Д о к л а д

за проведени дейности по проект „Успех за теб“

Обучението се проведе на две групи:

1. Деца, за които българският език не е майчин

2. Деца, които имат затруднения в усвояване на материала



ЦЕЛИ

В рамките на проект „Успех за теб“ работих с две групи ученици – ученици, за които

българският език не е майчин, и ученици със затруднения при усвояването на учебния

материал. Проведените дейности бяха насочени към осигуряване на допълнителна 

подкрепа по български език и литература и математика в подкрепа на явяването на НВО за 

IV клас. Обучението се проведе чрез индивидуален подход, работа в малки групи и 

използване на разнообразни образователни методи.



• При работата по български език и 
литература основен акцент беше
поставен върху развитието на речта, 
обогатяването на речниковия запас, 
четенето с разбиране и усъвършенстването
на правописните, граматичните и 
комуникативните умения. Учениците
работиха върху съставяне на изречения и 
кратки текстове, редактиране и преписване
на текст, както и върху правилното
използване на българския език в устната и 
писмената реч. Използвани бяха беседи, 
езикови упражнения, диктовки, работа по 
картини и игрови дейности, които
стимулираха активното участие и 
увереността на учениците.

• В часовете по математика дейностите
бяха насочени към затвърждаване на 
основните аритметични действия, 
решаване на текстови задачи, 
разпознаване на геометрични фигури и 
тела, както и работа с мерни единици. С 
учениците, които усвояват по-бавно
учебния материал, се работеше чрез 
допълнителни упражнения, практически 
задачи и индивидуална подкрепа, 
съобразена с техните потребности. 
Особено внимание беше отделено на 
разбирането на условието на задачите, 
правилното прилагане на математическите
алгоритми и развитието на логическото
мислене и самостоятелността.



Резултати от проведената работа

В резултат на проведените дейности се отчита чувствителен напредък при учениците. Подобриха се 
уменията им за четене с разбиране, устно и писмено изразяване, правилно прилагане на правописни
и граматични правила, както и справянето с учебните задачи по математика. Учениците
демонстрираха по-голяма увереност при извършване на аритметични действия, решаване на текстови
задачи и работа с геометрични фигури и мерни единици. Наблюдава се повишена активност, по-
добра концентрация и по-голяма самостоятелност в учебния процес.

Постигнатите резултати показват ефективността на допълнителната подкрепа по проект „Успех за теб“ 
и значението на индивидуалния подход за успешното обучение, мотивация и адаптация на учениците
в училищната среда.



Ученици от IV „а“ клас, с които се проведе обучение с цел подпомагане подготовката 
за предстоящо НВО, за учебната 2025/2026г.



Ученици от IV „а“ клас, с които се проведе обучение с цел подпомагане подготовката 
за предстоящо НВО, за учебната 2025/2026г.



Заключение

Дейностите по проекта бяха реализирани последователно и в съответствие с заложените цели, като се акцентира

върху индивидуалния подход и подкрепата на учениците.
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